

Σε κινητοποιήσεις οι φυσικοθεραπευτές

ΣΕ αναστολή της σύμβασης με τον ΕΟΠΥΥ προχωρούν οι φυσικοθεραπευτές αντιδρώντας με αυτόν τον τρόπο στο "κούρεμα" των χρημάτων που περιμένουν να λάβουν για φυσικοθεραπείες που έχουν πραγματοποιήσει.

Οι φυσικοθεραπευτές της Μαγνησίας σε γενική συνέλευση εμφανίστηκαν αποφασισμένοι να προχωρήσουν σε κινητοποιήσεις, όπως άλλωστε είναι και η πρόταση του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ).

Το μεγάλο πρόβλημα των φυσικοθεραπευτών είναι ότι ο ΕΟΠΥΥ λόγω του χαμηλού προϋπολογισμού για τις πληρωμές των φυσικοθεραπειών, προχωρεί σε "κούρεμα" των οφειλών του.

Το 2013 οι φυσικοθεραπευτές έχασαν χρήματα δύο μηνών, πέρυσι έχασαν χρήματα 3,5 μηνών και φέτος υπολογίζονται ότι θα χάσουν πέντε μήνες.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών Μαγνησίας κ. Στ. Σιουμουρέκης έκανε λόγο για μεγάλο οικονομικό αδιέξοδο, στο οποίο έχουν βρεθεί οι φυσικοθεραπευτές του Νομού και πανελλαδικά που εξυπηρετούν κανονικά τους ασφαλισμένους και τους άλλους πολίτες, αλλά δεν πληρώνονται αυτά που αναλογούν στη δουλειά τους από τον ΕΟΠΥΥ. Ακόμη δεν έχει ανακοινωθεί από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών πότε θα ξεκινήσει η

αναστολή της σύμβασης. Πάντως οι κινητοποιήσεις φαίνονται ως μονόδρομος. Ο Π.Σ.Φ. με ανακοίνωσή του "καλεί τα μέλη του σε αγωνιστική ουσπείρωση για την προετοιμασία δυναμικών κινητοποιήσεων σε όλη την Ελλάδα και ζητεί την κατανόηση των ασφαλισμένων για το ενδεχόμενο της αναστολής της συνεργασίας με τον ΕΟΠΥΥ. Ο ΠΣΦ καλεί σε συστράτευση τα κινήματα των ασθενών, των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων, καθώς παρόλο τις αυξήσεις στις παρακρατήσεις του κλάδου υγείας που επιβλήθηκαν στους πολίτες, οι παρακρατήσεις δεν φτάνουν στον κλάδο της υγείας, με αποτέλεσμα ο δημόσιος φορέας υγείας-ΕΟΠΥΥ να μη χρηματοδοτείται επαρκώς και οι υπηρεσίες υγείας συνεχώς να υποβαθμίζονται. Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών αντιδρώντας στην επιβολή των καταστροφικών μέτρων του rebate & clawback, στους συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτές, που υποχρεώνει σε άνευ πληρωμής παροχή υπηρεσιών υγείας πέντε μήνες στο Κράτος και τη μείωση της πραγματικής τιμής της φυσικοθεραπευτικής συνεδρίας από τα 15 στα 4 ευρώ, καλεί τα μέλη του σε έκτακτες γενικές συνελεύσεις σε όλη την Ελλάδα για να εξεταστεί το ενδεχόμενο αναστολής της σύμβασης συνεργασίας με τον ΕΟΠΥΥ, θεωρώντας ότι αν είναι να παρέχεις την εργασία σου και τις υποδομές σου και να μην αμείβεσαι, καλύτερα να μη συνεργάζεσαι. Ο αφανισμός του Εργαστηρίου Φυσικοθεραπείας δεν είναι ενδεχόμενο, είναι πλέον πραγματικότητα".